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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE MARÇO DE 2025 

ATA NÚMERO SETE/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 139/25 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público destinado à 

aquisição patrimonial de 12 viaturas, por divisão em 2 lotes, para os SIMAS dos Municípios de 

Oeiras e Amadora, mediante retoma de outras 12 unidades, propriedade destes serviços - PD 33-

SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em dezassete de fevereiro, na qual aprovou a abertura do procedimento por concurso 

público destinado à aquisição patrimonial de doze viaturas, por divisão em dois lotes, para os 

SIMAS dos municípios de Oeiras e Amadora, mediante retoma de outras doze unidades, 

propriedade destes serviços, pelo preço base de duzentos e sessenta e sete mil e setecentos euros, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor, sendo para o Lote Um, o valor de duzentos e doze mil e 

quinhentos euros, e para o Lote Dois, o valor de cinquenta e cinco mil e duzentos euros, ambos 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, com o prazo máximo de execução / entrega de cento e 

oitenta dias após a assinatura do contrato. 

 

- Proposta nº. 140/25 - SIMAS - Abertura do procedimento por concurso público internacional 

para a aquisição de serviços por lotes para, lote 1 - Serviços de impressão, envelopagem e 

finalização de documentos provenientes do sistema de gestão comercial e lote 2 - Serviços de 

expedição postal de documentação comercial e outros tipos de correspondência postal - PD 48-

SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 
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realizada em vinte e cinco de fevereiro, na qual autorizou a abertura de procedimento por 

concurso publico internacional, para a aquisição de serviços de impressão, envelopagem e 

finalização de documentos provenientes do sistema de gestão comercial e serviços de expedição 

postal, de documentação comercial e outros tipos de correspondência postal, devidamente 

individualizados, por clientes dos Municípios de Oeiras e Amadora, pelo valor base global de 

dois milhões duzentos e oitenta e nove mil cento e vinte e dois euros e noventa e quatro 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo ser considerado o seguinte: para o 

lote um - serviços de impressão, envelopagem e finalização de documentos provenientes do 

sistema de gestão comercial, devidamente individualizados, por clientes dos Municípios de 

Oeiras e Amadora, pelo preço base de trezentos e um mil novecentos e vinte e dois euros e 

noventa e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor e para o lote dois - Serviços 

de expedição postal de documentação comercial e outros tipos de correspondência postal, 

devidamente individualizados, por clientes dos Municípios de Oeiras e Amadora, pelo preço base 

de um milhão novecentos e oitenta e sete mil e duzentos euros, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor, para um prazo de execução de doze meses renovável até ao limite de trinta e seis meses, a 

executar nos anos de dois mil e vinte e seis, dois mil e vinte e sete, dois mil e vinte e oito e dois 

mil e vinte e nove, com início previsível em fevereiro de dois mil e vinte e seis e com términus 

em janeiro de dois mil e vinte e nove. 

 

- Proposta nº. 141/25 - SIMAS - Abertura do procedimento por concurso público, com publicidade 

internacional, tendo em vista a aquisição por lotes, destinado à aquisição de serviços de gestão de 

cobrança por entidades externas – PD 50-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de fevereiro, na qual autorizou a abertura de procedimento por 

concurso público, com publicidade internacional, tendo em vista a aquisição por lotes, destinado 
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à aquisição de serviços de gestão de cobrança por Entidades Externas, devidamente 

individualizados, por clientes dos Municípios de Oeiras e Amadora, pelo preço base global de 

um milhão duzentos e sessenta e nove mil quinhentos e trinta e quatro euros e oitenta e um 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo ser considerado para o lote um o 

preço base de um milhão cento e setenta e seis mil cento e trinta e seis euros e setenta e sete 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo, face ao carácter plurianual da 

aquisição de serviços em causa, ser afeto para fins cabimentais, o valor de trezentos e cinquenta e 

nove mil trezentos e setenta e cinco euros e doze cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e seis, o 

valor de trezentos e noventa e dois mil e quarenta e cinco euros e cinquenta e nove cêntimos, aos 

anos de dois mil e vinte e sete e dois mil e vinte e oito e, o valor de trinta e dois mil seiscentos e 

setenta euros e quarenta e sete cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e nove, todos acrescidos de 

IVA à taxa legal em vigor e, para o lote dois o preço base de noventa e três mil trezentos e 

noventa e oito euros e quatro cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, devendo, face ao 

carácter plurianual da aquisição de serviços em causa, ser afeto para fins cabimentais, o valor de 

vinte e oito mil quinhentos e trinta e oito euros e vinte e nove cêntimos, ao ano de dois mil e 

vinte e seis, o valor de trinta e um mil cento e trinta e dois euros e sessenta e oito cêntimos, aos 

anos de dois mil e vinte e sete e dois mil e vinte e oito e, o valor de dois mil quinhentos e 

noventa e quatro euros e trinta e nove cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e nove, todos 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, prevendo-se que o contrato inicie em fevereiro do ano 

dois mil e vinte e seis, com um prazo de execução de doze meses, renovável até ao limite de 

trinta e seis meses, a executar nos anos de dois mil e vinte e seis, dois mil e vinte e sete, dois mil 

e vinte e oito e dois mil e vinte e nove. 

 

-Proposta nº. 142/25 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a empreitada 

destinada à “reabilitação da célula sul do reservatório de Leceia e das coberturas do reservatório 
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da Brandoa Baixa” - Nomeação de coordenador de segurança em fase de projeto - Nomeação de 

gestor de execução do contrato - PD 52-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de fevereiro, na qual autorizou a abertura de procedimento por 

concurso público, para a empreitada destinada à “Reabilitação da célula Sul do Reservatório de 

Leceia e das coberturas do Reservatório da Brandoa Baixa”, pelo valor base de duzentos e setenta 

e sete mil e sessenta e dois euros e oitenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, 

valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a executar num prazo de noventa 

dias, prevendo-se que a mesma decorra de julho a setembro de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 143/25 - SIMAS - Adjudicação e reprogramação financeira do procedimento por 

concurso público, com publicidade internacional, destinado à “aquisição de serviços - Solução 

Integrada de Atendimento Omnicanal para Eliminação de Chamadas Não Atendidas (Overflow)” - 

PD 54-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de fevereiro, na qual autorizou a adjudicação e reprogramação 

financeira do procedimento por concurso público internacional destinado à aquisição de serviços 

- Solução Integrada de Atendimento Omnicanal para Eliminação de Chamadas Não Atendidas 

(Overflow), à empresa “MEO - Serviços de Comunicações e Multimédia, Sociedade Anónima”, 

pelo valor global de trezentos e noventa e três mil quatrocentos e setenta e um euros e trinta e 

seis cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, para o período de trinta e seis meses de 

contrato, após adjudicação, a ocorrer nos anos de dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis, 

dois mil e vinte e sete e dois mil e vinte e oito, devendo, face ao caracter plurianual da aquisição, 

serem afetos para fins cabimentais os montantes de cento e nove mil duzentos e noventa e sete 

euros e sessenta cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco, o montante de cento e trinta e um 
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mil cento e cinquenta e sete euros e doze cêntimos a cada um dos anos de dois mil e vinte e seis e 

dois mil e vinte e sete, e o montante de vinte e um mil oitocentos e cinquenta e nove euros e 

cinquenta e dois cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e oito, todos acrescidos de IVA à taxa legal 

em vigor. 

 

- Proposta nº. 144/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, para a 

empreitada destinada à “remodelação de redes de distribuição de água em fibrocimento na zona de 

Porto Salvo, no Concelho de Oeiras” - Nomeação de Coordenador de Segurança em Obra e Diretor 

de Fiscalização - PD 56-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de fevereiro, na qual autorizou a adjudicação da empreitada de 

“Remodelação de Redes de Distribuição de Água em Fibrocimento na zona de Porto Salvo, no 

Concelho Oeiras”, à empresa “Mafrágua, Limitada”, pelo preço de seiscentos e quarenta mil 

setecentos e oitenta e um euros e catorze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor 

a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a desenvolver num prazo de duzentos e 

quarenta dias, após a consignação, prevendo-se que a mesma inicie em outubro de dois mil e 

vinte e cinco e tenha o seu términus em maio de dois mil e vinte e seis, devendo, face ao carácter 

plurianual da empreitada em causa, ser afeto para fins cabimentais, o valor de cento e oitenta e 

dois mil cento e dezoito euros e vinte e nove cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco e, o 

valor de quatrocentos e cinquenta e oito mil seiscentos e sessenta e dois euros e oitenta e cinco 

cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e seis, ambos acrescidos de IVA à taxa legal em vigor e 

sujeitos ao indicado regime de inversão do sujeito passivo. 

 

- Proposta nº. 145/25 - SIMAS - CPI 137/2024/418 - Adjudicação do procedimento por concurso 

público, com publicidade internacional, para a aquisição de serviços destinados à “elaboração de 
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estudo prévio do troço final canalizado da ribeira de Algés, para prevenção, controlo e mitigação 

de cheias, Concelho de Oeiras” - PD 57-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de fevereiro, na qual autorizou a adjudicação para a aquisição de 

serviços destinados à “Elaboração de estudo prévio do troço final canalizado da ribeira de Algés, 

para prevenção, controlo e mitigação de cheias, Concelho de Oeiras”, à empresa “HIDRA - 

Hidráulica e Ambiente, Limitada”, pelo valor global de trezentos e quatro mil quatrocentos e 

noventa euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, para o período de duzentos e quarenta 

dias, a ocorrer no ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 146/25 - SIMAS - 3ª. alteração orçamental permutativa das despesas corrente, 

capital, PPI e anos seguintes - PD 62-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e cinco de fevereiro, na qual deliberou aprovar a terceira alteração orçamental 

permutativa das despesas corrente e capital, PPI, anos seguintes, no valor de duzentos e vinte e 

três mil quatrocentos e trinta e seis euros. 

 

- Proposta nº. 147/25 - SIMAS - 1ª. Alteração Orçamental Modificativa 2025 - Modificações ao 

orçamento da receita, da despesa - PD 63-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal para aprovação a Primeira Alteração 

Modificativa para dois mil e vinte e cinco, com modificações ao orçamento da receita e da 

despesa corrente. 

 

- Proposta nº. 148/25 - GC - Fixação de preços de venda ao público de artigo alusivo a Oeiras - 

Ratificação: 
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Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente de aprovação do preço unitário de venda ao 

público do artigo - Saco de Pano “Era uma Vez” (pequeno), pelo preço de venda de cinco euros, 

já com IVA incluído a vinte e três por cento. 

 

- Proposta nº. 149/25 – GAF - Junta de Freguesia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e 

Cruz Quebrada/Dafundo - Contrato interadministrativo - Ajuste de verbas: 

Deliberado aprovar e submeter a aprovação da Assembleia Municipal a alteração inter-rubricas 

de modo a incidir conforme solicitado pela Junta de Freguesia da União das Freguesias de Algés, 

Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, no Contrato Interadministrativo número seiscentos e 

oitenta e três, de dois mil e vinte - renovação número cento e quarenta e seis, de dois mil e vinte 

e dois, celebrado entre o Município de Oeiras e aquela entidade. 

 

- Proposta nº. 150/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo nº. 

698/2020 e sua renovação nº. 142/2022, Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 6º. bimestre 

de 2024: 

Deliberado aprovar a transferência de vinte e sete mil novecentos e cinquenta e três euros e vinte 

e sete cêntimos, zero euros em despesa capital e vinte e sete mil novecentos e cinquenta e três 

euros e vinte e sete cêntimos em despesa corrente, à Junta de Freguesia de Barcarena no âmbito 

do Contrato Interadministrativo de delegação de competências já referido, assinado entre a 

Câmara Municipal de Oeiras e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 151/25 - GAF - Transferência de verbas no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 480/2020 e sua renovação nº. 244/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Oeiras e 

S. Julião, Paço de Arcos e Caxias - Relatório do 6º. bimestre de 2024: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de noventa e um mil trinta e seis euros e oitenta e 
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cinco cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, 

Paço de Arcos e Caxias correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na 

sua área de jurisdição, no decorrer do período em apreço. 

 

- Proposta nº. 152/25 - GAF - Transferência de verbas no âmbito do contrato interadministrativo 

nº. 481/2020 e sua renovação nº. 158/2022, Junta de Freguesia de Porto Salvo - Relatório do 6º. 

bimestre de 2024: 

Deliberado aprovar a transferência de trinta e oito mil setecentos e sete euros e quarenta 

cêntimos, à Junta de Freguesia de Porto Salvo correspondente à remuneração das ações que esta 

Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no decorrer do sexto bimestre de dois mil e vinte e 

quatro, no âmbito do Contrato Interadministrativo de Delegação de Competências número 

quatrocentos e oitenta e um/dois mil e vinte e sua renovação número cento e cinquenta e 

oito/dois mil e vinte e dois, assinados entre a C.M.O. e aquela Autarquia. 

 

- Proposta nº. 153/25 - GAF - Transferência de verba no âmbito do contrato interadministrativo nº. 

485/2020 e sua renovação nº. 154/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas - Relatório do 6º. bimestre de 2024: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de dezassete mil trezentos e cinquenta euros e vinte e 

dois cêntimos à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas 

correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no 

decorrer sexto bimestre de dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 154/25 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na lista junta 

ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma BGR - Gestão de 
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Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 155/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 4ª. alteração orçamental: 

Deliberado ratificar o despacho de vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, aposto 

na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/três mil quatrocentos e setenta, 

referente à quarta alteração orçamental de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 156/25 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT) e isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão das isenções do Imposto Municipal sobre as 

Transmissões Onerosas (IMT) bem como a isenção do Imposto Municipal sobre Imóveis (IMI) 

para os pedidos anexos ao processo. 
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- Proposta nº. 157/25 - DP - Celebração de contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores sobre a lavandaria adjacente ao espaço 

multiusos do Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

Associação de Moradores do Bairro dos Navegadores, sobre a Lavandaria adjacente ao Espaço 

Multiusos do Bairro dos Navegadores sito na Avenida Gaspar Corte Real, sem número. 

 

- Proposta nº. 158/25 - DP - Celebração de adenda ao contrato de comodato nº. 143/2017 entre o 

Município de Oeiras e a Associação Lage em Movimento sobre parte da fração autónoma com 

entrada pelo nº. 72 da Rua Professor Orlando Ribeiro, no Bairro da Ribeira da Lage, em Porto 

Salvo: 

Deliberado aprovar a celebração de uma adenda ao contrato de comodato número cento e 

quarenta e três, de dois mil e dezassete entre o Município de Oeiras e a Associação Lage em 

Movimento sobre parte da fração autónoma correspondente a espaço comercial, composto por 

loja dois com entrada pelo número setenta e dois, da Rua Professor Orlando Ribeiro, no Bairro 

da Ribeira da Lage, em Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 159/25 - DPS - Atribuição de comparticipação financeira à estrutura do CCD para o 

1º. semestre do ano de 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio de apoio à estrutura do Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização Social dos Trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de duzentos e trinta e três mil oitocentos e cinquenta e seis euros e 

oitenta e cinco cêntimos, referente ao primeiro semestre do ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 160/25 - DPS - atribuição de comparticipação financeira social mensal ao CCD para 
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o 1º. semestre do ano de 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição do subsídio social mensal do Centro de Cultura e Desporto 

(CCD) - Organização social dos trabalhadores da Câmara Municipal de Oeiras e Serviços 

Municipalizados, no montante de duzentos e vinte mil novecentos e dezoito euros e trinta e dois 

cêntimos, referente ao primeiro semestre do ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 161/25 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes de espetáculos e definição da entidade 

para quem reverte a receita produzida com a sua venda - Programação regular de dança - Abril e 

maio 2025: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

Espetáculo de Dança: 

- “Árvore com asas” - Adultos - sete euros e cinquenta cêntimos / crianças dos três aos doze anos 

- quatro euros; 

- “Gala de Dança” - Plateia - cinco euros / Balcão - três euros; 

- “Hamlet - Out of Joint” - Plateia - sete euros e cinquenta cêntimos / Balcão - seis euros. 

 

- Proposta nº. 162/25 - DCA - Fixação de valor de bilhética - Concerto de Rita Rocha e espetáculo 

“Amigos da Treta”: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Concerto de Rita Rocha: Plateia e Balcão: dez euros; 

- Espetáculo “Amigos da Treta”: Plateia - doze euros e cinquenta cêntimos - Balcão - dez euros. 

 

- Proposta nº. 163/25 - DCA - Fixação do preço dos bilhetes e definição da entidade para quem 

reverte a receita produzida com a sua venda - Filminhos Infantis à Solta pelo País 2025: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, no âmbito dos “Filminhos Infantis à Solta Pelo País dois 
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mil e vinte e cinco”, nos seguintes termos: 

- Bilhete por sessão - Plateia: três euros - Reserva prévia à data da sessão; 

- Bilhete por sessão - Plateia: três euros e cinquenta cêntimos - Compra no dia da sessão. 

 

- Proposta nº. 164/25 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira ao Centro Cultural 

Paroquial Nossa Senhora do Cabo - Associação / Escola de Música Nossa Senhora do Cabo para 

aquisição de instrumentos musicais: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira pontual ao Centro Cultural 

Paroquial de Nossa Senhora do Cabo, no valor de quarenta mil euros, para aquisição de 

instrumentos musicais. 

 

- Proposta nº. 165/25 - UDPH - Doação de 203 caixas de armazenamento de pólvora ao Museu da 

Pólvora Negra: 

Deliberado aprovar a doação da Junta de Freguesia de Barcarena ao Município de Oeiras de 

duzentos e três caixas de armazenamento de pólvora anteriormente, produzidas pela Fábrica da 

Pólvora de Barcarena, à qual foi atribuído o valor de cem euros, doação será incorporada no ativo 

do Município: 

 

- Proposta nº. 166/25 - UDPH - Atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja 

Paroquial de Nossa Senhora das Dores, para apoio à 4ª. edição da peregrinação do Círio de Oeiras 

ao Santuário de Nª. Srª. da Atalaia: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja Paroquial de 

Nossa Senhora das Dores Laveiras-Caxias, no valor de sete mil euros, destinada a apoiar a quarta 

edição da Peregrinação do Círio de Oeiras ao Santuário de Nossa Senhora da Atalaia a realizar 

dia vinte e quatro de maio. 
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- Proposta nº. 167/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores, no âmbito da celebração do Dia da Mulher 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação de Moradores 

do Bairro dos Navegadores no valor de setecentos e cinquenta euros, com vista à realização do 

evento Celebração do Dia da Mulher dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 168/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Confederação Nacional 

de Organizações de Pessoas com Deficiência (CNOD) para a realização do XV Congresso Nacional 

de Pessoas com Deficiência em Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante de dois mil e 

quinhentos euros, à Confederação Nacional de Organizações de Pessoas com Deficiência para 

suporte às despesas com a organização do décimo quinto Congresso Nacional de Pessoas com 

Deficiência. 

 

- Proposta nº. 169/25 - DCS - Alteração de gestor do contrato, no âmbito do serviço apoio 

domiciliário - Ratificação do despacho do Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente, datado de vinte e sete de fevereiro de dois 

mil e vinte e cinco, exarado sob a informação técnica número INT-CMO/dois mil e vinte e 

cinco/dois mil trezentos e sessenta e dois, no âmbito do serviço de apoio domiciliário. 

 

- Proposta nº. 170/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Liga Portuguesa contra 

o Cancro, no âmbito do Programa de Rastreio do Cancro da Mama no Concelho de Oeiras 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no valor de quatrocentos e 

quarenta e dois euros e oitenta cêntimos, para apoio à Liga Portuguesa Contra o Cancro no 
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âmbito do Programa de Rastreios no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 171/25 - DDS - Atribuição de apoio financeira à Associação de Moradores do Bairro 

dos Navegadores, no âmbito do 2º. aniversário do projeto “Marias & Maneis”, desenvolvido pelo 

Contrato Local de Segurança de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro para o projeto “Marias & Maneis”, que visa 

desenvolver uma intervenção de proximidade baseada em relações de confiança, através da 

mobilização e organização das pessoas que se encontram mais isoladas, ao mesmo tempo que se 

pretende promover a valorização cultural e social do bairro e aumentar o contacto com os 

parceiros da comunidade, no valor de trezentos euros, à Associação de Moradores do Bairro dos 

Navegadores, para pagamento das despesas associadas ao almoço, designadamente os 

ingredientes para a confeção do mesmo. 

 

- Proposta nº. 172/25 - GCI - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Portuguesa de 

Aeronáutica e Espaço / núcleo de estudantes de Engenharia Aeroespacial do IST, no âmbito do 

projeto Atlas - Systems & Aeronautics - Aerotéc: 

Deliberado aprovar a atribuição da comparticipação financeira à Associação Portuguesa de 

Aeronáutica e Espaço para apoio ao projeto “Atlas - Systems & Aeronautics”, no valor de cinco 

mil euros, para o desenvolvimento do projeto, formado por estudantes do Instituto Superior 

Técnico, com o objetivo de projetar, construir e fazer voar aeronaves não tripuladas, otimizadas 

para as mais variadas aplicações e com capacidades de voo autónomo. 

 

- Proposta nº. 173/25 - DDPE - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Menuhin 

Portugal para apoio ao funcionamento do Projeto MUS-E no Agrupamento de Escolas Aquilino 

Ribeiro - Ano letivo 2024-2025: 
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Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à “Associação Menuhin 

Portugal”, no valor de vinte e três mil euros, destinados a apoiar as despesas decorrentes da 

execução do Projeto MUS-E, uma iniciativa que visa promover a educação através das artes, 

especialmente voltada para crianças e jovens de contextos multiculturais e desfavorecidos, nas 

várias escolas que constituem o Agrupamento de Escolas Aquilino Ribeiro, no ano de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 174/25 - DD - Atribuição de comparticipações financeiras em 2025 a entidades 

associativas desportivas de Oeiras, enquadradas pelo Regulamento de Apoio ao Associativismo 

Desportivo (RAAD) e pelos programas municipais de desenvolvimento desportivo: 

Deliberado aprovar a atribuição, em dois mil e vinte e cinco, de comparticipações financeiras às 

associações desportivas do Concelho, para desenvolvimento de atividades e investimentos que 

promovam o desporto e a atividade física em Oeiras, num montante global de dois milhões 

quinhentos e cinco mil e cento e setenta e seis euros. 

 

- Proposta nº. 175/25 - DPE - Pº. 35/DPE/2020 - Empreitada para construção do Centro Cultural 

de Barcarena - Reposição do equilíbrio financeiro: 

Deliberado aprovar o pedido de reposição do equilíbrio financeiro até ao montante de setenta e 

seis mil setecentos e um euros e noventa e um cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis 

por cento, totalizando oitenta e um mil trezentos e quatro euros e dois cêntimos, relativo a 

compensação de custos de estaleiro relativos à segunda prorrogação, no âmbito da execução do 

contrato de empreitada de obras públicas Centro Cultural de Barcarena. 

 

- Proposta nº. 177/25 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Retificação da PD nº. 125/2025: 
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Deliberado retificar a proposta de deliberação número cento e vinte e cinco, de dois mil e vinte e 

cinco, que aprovou a execução de modificações objetivas do contrato ou de minimis, no 

montante de um milhão duzentos e vinte e quatro mil quatrocentos e quarenta e três euros e 

oitenta e seis cêntimos, a acrescer o IVA a taxa legal em vigor de seis por cento a que deve 

passar a ter a seguinte redação. 

A execução de modificações objetivas do contrato ou de minimis, no montante de oitocentos e 

um mil cento e sete euros e três cêntimos, a acrescer o IVA a taxa legal em vigor de seis por 

cento. Tal como exposto na informação técnica que integra a proposta em assunto (INT-

CMO/dois mil e vinte e cinco/mil setecentos e quarenta-DEM-UCR). 

 

- Proposta nº. 176/25 - DMOGAH - SATUO- Terrenos abrangidos: 

Deliberado aprovar o compromisso do Município para, dentro das disposições legais e 

regulamentares aplicáveis, praticar e promover a prática, no mais curto espaço de tempo possível, 

de todos os atos administrativos e materiais necessários à sua implementação, nomeadamente 

quanto à disponibilização dos terrenos necessários para o efeito. 

 

- Proposta nº. 178/25 - UPGO - Pº. 2019/94-DEM - “Construção do Fórum Municipal, em Oeiras” - 

Ratificação do ato do Sr. Presidente de aprovação de trabalhos a menos: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente em treze de fevereiro de dois mil e 

vinte e cinco, exarado na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/dois mil e 

quinhentos-DEM-UCR, de onze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, de autorização dos 

trabalhos a menos, no montante de dois milhões duzentos e dezoito mil novecentos e setenta e 

dois euros e quarenta e dois cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 179/25 - UPGO - Pº. 2025/13-DEM/UCR - “Centro Cívico de Carnaxide - 
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Requalificação do espaço público - 1ª. fase” - Decisão de contratar e abertura de procedimento por 

concurso público, peças do procedimento e nomeação do respetivo júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas designada “Centro Cívico Carnaxide: 

Requalificação do Espaço Público - Primeira Fase”, mediante a adoção de um procedimento por 

concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia. 

O preço base do concurso em oitocentos e cinquenta e três mil quinhentos e noventa euros, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com prazo de execução da empreitada de duzentos e 

setenta dias. 

 

- Proposta nº. 180/25 - UPGO - Pº. 2024/73-DGEP - “Requalificação das acessibilidades na 

envolvente e na Praça da Rua Dr. José da Cunha, Oeiras” - Decisão de contratar e abertura de 

procedimento por concurso público, peças do procedimento e nomeação do júri: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas designada “Requalificação das acessibilidades na 

envolvente e na Praça da Rua Doutor José da Cunha, Oeiras”, mediante a adoção de um 

procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia. 

O preço base do concurso em um milhão cento e setenta e um mil oitocentos e noventa e oito 

euros e onze cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com prazo de execução da 

empreitada de trezentos e sessenta e cinco dias. 

 

- Proposta nº. 181/25 - UPGO - Pº. 2024/65 - “UCSP Paço de Arcos (Centro de Saúde) - 

Remodelação geral e melhoria de desempenho energético” - Alteração do gestor do contrato: 

Deliberado aprovar a designação do novo gestor de contrato, engenheiro Rui Carvalho, técnico 

superior da Unidade de Conservação e Requalificação, em substituição do atual gestor, 
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engenheiro Luís Nascimento, da mesma unidade orgânica. 

 

- Proposta nº. 182/25 - UPAG - Procedimento por consulta prévia para o fornecimento de 

combustíveis rodoviários aditivados, na modalidade de fornecimento contínuo, ao abrigo do 

“Acordo Quadro para o Fornecimento de Combustíveis Rodoviários em Portugal Continental” - 

Lotes 1 e 2 - Decisão de contratar: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 183/25 - UPAG - Atribuição de comparticipação financeira à Casa do Concelho de 

Vinhais, no âmbito da 26ª. edição “Promoção Gastronómica e Mostra de Fumeiro de Vinhais”: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro à Casa do Concelho de Vinhais, no 

montante de oito mil euros, para a realização da vigésima sexta edição “Promoção Gastronómica 

e Mostra de Fumeiro de Vinhais”, no Mercado de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 184/25 - DPCH - Pº. 31/DCH/2024 - Construção do novo programa de habitação dos 

módulos da Politeira - 14 fogos Leceia, Barcarena - Ratificação de despacho do Sr. Presidente de 

não adjudicação e revogação da decisão de contratar: 

Deliberado ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara de declaração da caducidade da 

adjudicação e extinção do procedimento, com a consequente revogação da decisão de contratar e 

da autorização da despesa, da “Construção do Novo Programa de Habitação dos Módulos da 

Politeira - catorze fogos, Leceia”. 

Autorizar a comunicação ao Instituto dos Mercados Públicos, do Imobiliário e da Construção 

(IMPIC), do incumprimento do prazo estabelecido pela Entidade Adjudicante, para a assinatura 

do Contrato de Empreitada de Obra Pública. 

Autorizar o cancelamento do cabimento com o número de lançamento sete mil duzentos e 
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cinquenta e um, de dezasseis de outubro de dois mil e vinte e quatro e com o número sequencial 

um milhão novecentos e vinte e quatro mil cento e setenta. 

Autorizar o cancelamento do compromisso com o número de lançamento catorze mil novecentos 

e noventa e dois, de onze de novembro de dois mil e vinte e quatro e com o número sequencial 

um milhão novecentos e sessenta e um mil novecentos e quarenta e oito. 

 

- Proposta nº. 185/25 - DPCH- Pº. 44/DCH/2024 - Empreitada por concurso público com 

publicidade internacional - Programa Habitacional Sénior de Talaíde - 30 fogos, Porto Salvo - 

Resposta aos pedidos de esclarecimento e reclamação de erros e omissões na ata nº. 1 do júri - 

Ratificação de despacho do Sr. Vice-Presidente da Câmara, em substituição do Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Vice-Presidente na ata número um, de 

esclarecimentos, aceitação e não aceitação de erros e omissões do projeto, nos termos constantes 

dos documentos em anexo à ata número um, do júri, com atualização e substituição do 

documento desenhos corrigidos e mapa de quantidades e garantia, no âmbito do Programa 

Habitacional Sénior de Talaíde - trinta fogos, Porto Salvo. 

 

- Proposta nº. 186/25 - DGSH - Programa de Habitação Jovem nos Centros Históricos de Paço de 

Arcos, Porto Salvo e Carnaxide - Atribuição de 3 fogos: 

Deliberado aprovar a atribuição em arrendamento da fração T Um, sito na Rua Costa Pinto, 

número cento e noventa e seis, segundo C, em Paço de Arcos, fixando-se uma renda mensal no 

valor de trezentos e setenta e um euros e cinquenta cêntimos, a vigorar a partir de um de abril de 

dois mil e vinte e cinco. 

A atribuição em arrendamento da fração T Um, sito na Rua Casal do Deserto, número um, rés-

do-chão A, em Porto Salvo, fixando-se uma renda mensal no valor de quatrocentos e quarenta e 

oito euros e vinte e dois cêntimos, a vigorar a partir de um de abril de dois mil e vinte e cinco. 
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A atribuição em arrendamento da fração T Zero, sito na Rua José Pedroso, número quatro A, em 

Carnaxide, fixando-se uma renda mensal no valor de duzentos e noventa e oito euros, a vigorar a 

partir de um de abril de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 187/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Gaspar Corte Real, nº. 15, no Bairro 

dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Seis, sito na Avenida Gaspar Corte Real, número 

quinze, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no valor de duzentos e 

oitenta euros e quarenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 188/25 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento do fogo sito na Rua Raul 

Maria Carvalho, 3º. A, no Bairro de São Marçal: 

Deliberado aprovar na qualidade de proprietária da habitação social, a resolução do contrato de 

arrendamento celebrado em vinte e sete de dezembro de dois mil e dezassete, do fogo T Zero, 

sito na Rua Raul Maria Carvalho, terceiro A, São Marçal, com fundamento na ausência do fogo 

por período superior a seis meses e no incumprimento da obrigação do pagamento da renda 

mensal, determinando a cessação da utilização da fração e a fixação do prazo de noventa dias 

para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser determinada a 

execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 189/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Oliveira Martins, nº. 34, Piso 

0B, no Bairro Moinho das Rolas: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua Doutor Oliveira Martins, número 

trinta e quatro, piso zero B, no Bairro Moinho das Rolas, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de dez euros e quarenta e cinco cêntimos. 
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- Proposta nº. 190/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 1, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar um, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 191/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 1, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar um, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de quinhentos e setenta e nove 

euros e quarenta e um cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no 

dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 192/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco a, andar 

1, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar um, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 193/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 
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andar 2, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar dois, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 194/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco a, andar 

2, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar dois, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 195/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 2, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar dois, fração três, no Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e trinta e seis euros e 

oitenta e nove cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um 

de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 196/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 3, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 
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Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar três, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco 

 

- Proposta nº. 197/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 3, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar três, fração três, no Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 198/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 4, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar quatro, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e cinquenta e oito 

euros e noventa e nove cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento 

no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 199/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 4, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 
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andar quatro, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de quinhentos e oitenta e seis euros 

e quarenta e oito cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia 

um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 200/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 4, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar quatro, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 201/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 5, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar cinco, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 202/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 5, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar cinco, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 
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renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de quinhentos e setenta e seis euros 

e trinta e três cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um 

de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 203/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 5, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar cinco, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 204/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 6, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar seis, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 205/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 6, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar seis, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 
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vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 206/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 6, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar seis, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 207/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 7, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar sete, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 208/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 7, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar sete, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 
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- Proposta nº. 209/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 7, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar sete, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 210/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 8, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar oito, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 211/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar 8, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar oito, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

Proposta nº. 212/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, andar 

8, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 
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Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco A, 

andar oito, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e quarenta e um euros 

e sessenta e sete cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia 

um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 213/25 – GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 1, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar um, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 214/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 1, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Retirada da agenda. 

 

- Proposta nº. 215/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 2, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar dois, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 
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- Proposta nº. 216/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 2, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar dois, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euro, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 217/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 3, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberdo aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar três, Fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 218/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 3, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar três, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 219/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 
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andar 4, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar quatro, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e vinte e quatro euros 

e nove cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de 

maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 220/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 4, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar quatro, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 221/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 5, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar cinco, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e cinquenta e dois 

euros e vinte e oito cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no 

dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 222/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 5, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 
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Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar cinco, fração dois, no Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e oitenta euros e doze 

cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de 

dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 223/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 6, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar seis, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 224/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 6, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar seis, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 225/25 – GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 7, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar sete, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 
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reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor seiscentos e oitenta e seis euros e trinta e 

oito cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio 

de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 226/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 7, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar sete, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor seiscentos e vinte e quatro euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 227/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 8, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar oito, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 228/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar 8, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco B, 

andar oito, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 



 

Ata nº. 07/25 

Reunião de 05/03/25 
33:42 

cinco. 

 

- Proposta nº. 229/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 1, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar um, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 230/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 1, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar um, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de quinhentos e noventa e sete 

euros e setenta e um cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no 

dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 231/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 2, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar dois, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 
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- Proposta nº. 232/25 - GEHM - atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, andar 

1, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar um, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor setecentos e oitenta euros, com entrada 

em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 233/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 2, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar dois, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 234/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 2, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar dois, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 235/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 
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andar 3, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar três, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 236/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 3, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar três, fração dois, no Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 237/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 3, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar três, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor setecentos e quatro euros e vinte e 

um cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de 

dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 238/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 4, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 
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Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar quatro, fração um, no Empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 239/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 4, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar quatro, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e quarenta euros e 

dezoito cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de 

maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 240/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 4, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar quatro, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor seiscentos e quarenta e quatro euros 

e sessenta e um cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia 

um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 241/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 5, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 
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andar cinco, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 242/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 5, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar cinco, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 243/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 5, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar cinco, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e cinquenta e sete 

euros e setenta e cinco cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no 

dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 244/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 6, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar seis, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 
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reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 245/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 6, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar seis, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 

com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 246/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 7, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar sete, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 247/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 7, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar sete, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, 
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com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 248/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 7, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar sete, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e dezassete euros e 

vinte e oito cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de 

maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 249/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 8, fração 1, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar oito, fração um, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de renda 

reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de seiscentos e cinquenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 250/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 8, fração 2, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Dois, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar oito, fração dois, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de quinhentos e oitenta e oito euros 

e quarenta e quatro cêntimos, com entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no 
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dia um de maio de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 251/25 - GEHM - Atribuição de fogo sito na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar 8, fração 3, empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Francisco Nicholson, Bloco C, 

andar oito, fração três, no empreendimento Alto da Montanha, em Carnaxide, em regime de 

renda reduzida, mediante a fixação da renda mensal no valor de setecentos e oitenta euros, com 

entrada em vigor do respetivo contrato de arrendamento no dia um de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 

 

- Proposta nº. 252/25 – DPCH - Pº. 11/DPCH/2025 - “Construção do Novo Programa de Habitação 

dos Módulos da Politeira - 14 fogos, Barcarena” - Abertura de procedimento de concurso público 

para empreitada, decisão de contratar e autorização de despesa: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento da empreitada por concurso público, sem 

publicidade internacional, e respetiva despesa, referente à “Construção do Novo Programa de 

Habitação dos Módulos da Politeira - catorze fogos, Barcarena”. 

A definição do preço base de dois milhões quatrocentos e quarenta e três mil duzentos e noventa 

e cinco euros e vinte e nove cêntimos, mais IVA à taxa legal em vigor, perfazendo dois milhões 

quinhentos e oitenta e nove mil oitocentos e noventa e três euros e um cêntimo. 

 

- Proposta nº. 253/25 - GAP - Extinção dos SIMAS e criação dos Serviços Municipalizados de Água 

e Saneamento de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 254/25 - DP - Acordo de cooperação entre o Município de Oeiras e a Fundação 
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Marquês de Pombal com revisão e atualização dos protocolos em vigor: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal a celebração de um acordo de 

cooperação entre o Município de Oeiras e a Fundação Marquês de Pombal, em que, além de se 

regular a cooperação institucional existente e/ou a existir entre as partes, tendo em vista a 

promoção e desenvolvimento de atividades, projetos e ações considerados de relevante interesse 

público municipal, é cedida a utilização e gestão de um conjunto de imóveis municipais para fins 

de utilidade pública. 

 

- Proposta nº. 255/25 - DGREAE - Atribuição de bolsa de estudo a novos estudantes, no âmbito do 

Programa Bolsas PALOP - Região do Biombo, Quinhamel/Guiné-Bissau - Ano letivo 2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de bolsa de estudo a um estudante, o que representa uma despesa 

total no valor de dois mil novecentos e vinte e dois euros. 

 

- Proposta nº. 256/25 - DD - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Ciclismo de 

Lisboa para apoio à prova de abertura da época desportiva de 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação de Ciclismo de 

Lisboa no valor vinte mil duzentos e quinze euros, para apoio à Prova de Abertura da época 

desportiva de dois mil e vinte e cinco à Taça de Portugal #Quarto - Portugal Cup / XCO Jamor C 

Dois e ao Encontro Inter-Regional de Escolas de BTT - Zona B, Taça de Portugal - no Centro 

Desportivo Nacional do Jamor, bem como, a minuta de Contrato-Programa de Desenvolvimento 

Desportivo, com vista à concretização do apoio em questão. 

 

- Proposta nº. 257/25 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 1/2019, na estrada de Paço de 

Arcos - Solicitado por “Future Opportunity, Lda.”: 

Deliberado aprovar o pedido de licenciamento de alteração, ao alvará de loteamento número um, 
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de dois mil e dezanove, com incidência nos lotes cinco e seis, solicitado por “Future Opportunity, 

Limitada”, na qualidade de proprietário, sito na Estrada de Paço de Arcos, em Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 258/25 - DCA - Atribuição de apoio financeiro para o desenvolvimento da atividade 

regular dos Agentes Culturais 2025: 

Deliberado aprovar o apoio financeiro aos Agentes Culturais, no valor global de duzentos e 

oitenta e seis mil seiscentos e quarenta e oito euros e dezassete cêntimos. 


